



陕西一公安局发布新规引发网友质疑 旬阳公安发文不查夜总会?

回应：“查封娱乐场所要提前24小时告知”符合规定



城事网眼

请登录三湘华声全媒体爆料中心“网友爆料”频道
http://bl.voc.com.cn 爆料手机:15607312882
爆料热Q:200904326

“陕西旬阳县公安局服务发展措施太雷人：规定不查夜总会！”近日，有网友在华声论坛《辣眼时评》发帖爆料。帖子一出，立即引发网络热议。网友纷纷惊呼“雷人”，律师则表示此举有违“法律面前人人平等”的原则。

■实习记者 李晓梦 记者 龙腾



旬阳县公安机关服务经济社会突破发展三十条措施(17)
十七、娱乐场所行业规范管理，非执行公务民警不得借警服进入娱乐场所消费，在对娱乐场所管理时，一般不采取大规模集中公开清查活动；治安检查必须持《警察证》和市公安局签发的《公共娱乐场所治安检查证》，按规定经营的场所行业民警陪同，一般不采取突击查封或停业整顿措施。对高消费或停业整顿的，需提前24小时告知，同时对其整理工作予以指导。

【爆料】公安局规定不查夜总会

网友提供的网页截图显示，《旬阳县公安机关服务经济社会突破发展30条措施》发布于2009年8月27日，其中第17条措施规定：“在对行业场所管理中，一般不采取大规模集中公开清查活动；对违规经营的特种行业娱乐场所，一般不采取当场查封或停业整顿措施。确需查封或停业整顿的，要提前24小时告知，同时对其整顿工作予以指导。”同时，第29条明确规定：“公安机关查处聚众赌

博外，对外来投资户之间的麻将、棋牌娱乐活动，一般不予查处，如有举报，公安机关原则上只制止不处罚。”此外，措施第30条还对此作出奖惩规定：“凡对本规定落实到位、或者因工作失职而造成不良影响，视其情节严重，按照有关规定给予批评教育、警示训诫、纪律处分，造成严重后果的，予以辞退或开除。对于认真执行本规定，工作做出显著成效的单位和个人，县公安局予以表彰奖励。”

【回应】

文件符合政策规定

被网友视为“潜规则”的雷人规定为何会作为公开文件出台呢？对此，记者致电旬阳县公安局，该局办公室张主任回应称此规定是在几年前就已出台，“是规范性文件，符合程序法的规定。”

对于查封或停业整顿违规

经营的特种行业娱乐场所为何需要“提前24小时告知”，该局办公室张主任称这是在证据确凿的情况下才会如此执行查处措施的。

另外，对于第29条查处赌博的规定，张主任也表示此举是符合公安机关查处聚众赌博的司法解释规定的。

【律师】

此举有违“法律面前人人平等”

针对旬阳县公安局出台的规定，记者致电湖南万和联合律师事务所的李健律师，他表示，每一个政府部门有权出台类似的规定，但是旬阳县公安局出台的这几个规定内容明显欠妥，如第29条查处赌博的规定显然有违“法律面前人人平等”的原则，属于选择性执法、区别性处罚，

应该“以事实为依据，以法律为准绳”。

李健律师说，当地政府招商引资，以促进经济发展为目的，其出发点是好的，但以牺牲社会环境为代价是不可取的，其弊大于利，而且对于违规经营的特种行业娱乐场所，一经发现，在证据确凿的情况下应立即查处。

【热议】“潜规则”搬到台面上

《规定》内容被曝光在网上之后，迅速引发网友热议。有网友指责该县公安机关把“潜规则”搬到了台面上，称棋牌娱乐只制止不处罚也罢，对娱乐场所的政策却有违法律规定，没见过

为了经济发展对违法违规可以不查处，这样很容易误解县公安局是娱乐场所的保护伞。更有网友调侃，“如果赌博被抓，是不是可以说自己是外商哦？”

给你好看 凤凰景区现雷人告示牌 此处“大小便”每次50元



“热烈欢迎无耻之徒在此大小便，每人每次50元”，近日，有网友在华声论坛、网易论坛发帖爆料，称凤凰县南华门附近惊现雷人告示牌。帖子引发网友热议，并被戏称为“八星级厕所”收费标准。对此，凤凰县环境卫生管理所表示，告示并非他们所出。

据发帖人称，这块告示牌位于凤凰南华门附近，本意应该是“告诉大家不要随地大小便”，而警示方式让他觉得十分滑稽，“每人每次50元”的“收费标准”更是让他咋舌。

记者通过图片看到，公告牌立于一处石阶之上，约有一米高，红色的字体异常醒目。告示牌落款是“凤凰县环境卫生管理所”。

随后，记者采访了凤凰县环境卫生管理所。“是有人打着环卫所的名义贴的，并非我们公布的公告牌。”该工作人员称，已有市民向环卫所举报了“警示牌”一事，环卫所已经安排工作人员撤销了告示牌。

■记者 王立三 实习生 李珍

网友调侃 史上最牛“八星级厕所”

网友“邦德”：小便每人每次50元达到“八星级厕所”的收费标准啦。

网友“我爱吃杏仁”：游客应该约束自己的言行举止，随地小便着实有伤大雅，美好的景区环境需要每位游客来爱护。

网友“高山仰止”：可能是景区的公厕配套设施不到位，人有三急，游客做出不文明行为，景区也应该反省。

网帖曝飞机绑胶带飞行 昆明航空称不影响安全

近日，一篇《民航超牛修补，机翼粘完胶带就上天》帖子在网络热传，该帖称拍到的是昆明航空的飞机，引起网民关注。究竟机翼上缠绕的是何物？会不会影响飞行安全？6月8日昆明航空及时回应此事称，所用的胶带为航空专用的铝箔金属胶带，对飞行安全无任何影响。

机翼绑胶带是否安全

从帖子的图片可以看到，飞机的机翼上明显粘着胶带。“天啊，看着太吓人了。如果我看到这个东东，绝对下飞机，改签。”不少网民感叹“心凉凉”，也有“懂航空的”网民发言驳斥“不安全”论调，“那叫金属胶纸，是航材，很贵很结实。”

飞机属于昆明航空

昆明航空相关人士8日对《云南信息报》表示，根据图片判断，飞机属于昆明航空，网民所言不虚。

根据帖子图片线索和查询维修记录后，昆明航空判定该飞机是执

行1月12日从昆明飞哈尔滨的航班，航班号为KY8017/8，机号为B2666。缠胶带的地方是飞机右侧机翼。

胶带对飞行安全无影响

昆明航空维修工程部副经理李文钊回应此事称，帖中图片拍摄的是飞机后缘襟翼六号蜗杆整流罩，此整流罩为2010年1月11日晚更换的新部件，根据维修手册要求，需要在部件接缝处封胶，因密封胶固化需要时间，为防止飞行过程中密封胶被吹散而临时用金属胶带粘贴，对飞行安全无任何影响，“所用胶带为航空专用铝箔金属胶带，广泛应用于航空器飞机盖板接缝封胶处临时处理等。”

■据云南信息报



网帖所公布的照片，可以清楚地看到飞机机翼绑着胶带。

西芹百合炒虾仁

主料：大鲜虾仁200克
配料：西芹，百合，葱油
调料：盐、嘉豪·劲霸鸡汁、料酒

制作方法：
1. 将西芹去皮，切菱形块；百合掰开洗净，焯水备用；
2. 虾仁去沙筋，上浆滑油；
3. 热锅底油，下入虾仁、西芹、百合，加入用嘉豪·劲霸鸡汁、盐、料酒，翻炒勾芡出锅即可。

小贴士：嘉豪·劲霸鸡汁采用上等鲜鸡长时间熬制而成，更好的保留了鸡肉的鲜美与营养成分，适合煎、炒、焖、炖、煮等多种烹饪手法，可替代味精、鸡精、鸡粉使用，是新一代健康调味品！

嘉豪
CCTV上榜品牌